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秋田県内水面漁場計画の諮問に係る公聴会及び

十和田湖内水面漁場計画の諮問に係る公聴会に関する議事録

１ 日時・場所

令和５年８月４日（金）午後１時30分～午後１時40分

秋田地方総合庁舎 ５階 502会議室

２ 出席者

委員（定数10名）

遠藤 実、小松 ひとみ、伊藤 克朗、青谷 晃吉、菊地 勇、山上 文明、

鈴木 学、中嶋 義孝、小松 愛（９名出席）

事務局・秋田県

事務局長(水産漁港課長)：中林 信康

事務局 ：奥山 忍、橋本 羊子、保坂 芽衣

農林水産部水産漁港課 ：青柳 辰洋、百瀬 夏実、三田村 学歩

３ 案件

（１）秋田県知事から諮問のあった内水面漁場計画の案について

（２）青森県知事から諮問のあった十和田湖内水面漁場計画の案について

（３）その他

４ 開会・あいさつ

○事務局（奥山）

ただ今より秋田県内水面漁場計画及び十和田湖内水面漁場計画の諮問に係る公

聴会を開催いたします。

それでは、遠藤会長から挨拶をお願いいたします。

○遠藤会長

先月14日からの大雨で、私も床下浸水の被害を受けました。水産関係では養殖

魚が流されたり、漁港関係では流木等が流れ込んだりと、大きな被害があったも

のと思います。その中で、本日は免許切替えの大詰めですけれども、公聴会とい

うことでよろしくお願い致します。

５ 資料確認

（事務局が資料確認）

○事務局（奥山）

それでは、議事進行は遠藤会長にお願いいたします。

６ 議事録署名委員選任

○遠藤議長

議事に入る前に議事録署名委員を選出します。事務局案はありますか。

○事務局（奥山）

青谷委員と小松ひとみ委員にお願いしたいと考えております。

○遠藤議長
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それでは、青谷委員と小松委員のお二方、よろしくお願いいたします。

○青谷委員、小松ひとみ委員

はい。

７ 案件

（１）秋田県知事から諮問のあった内水面漁場計画の案について

（２）青森県知事から諮問のあった十和田湖内水面漁場計画の案について

○遠藤議長

では、案件に入ります。（１）秋田県知事から諮問のあった内水面漁場計画の

案について、（２）青森県知事から諮問のあった十和田湖内水面漁場計画の案に

ついて、事務局から説明をお願いします。

○事務局（三田村）

事務局の三田村です。座って失礼します。

令和５年７月７日に開催されました第21期第11回の秋田県内水面漁場管理委員

会において令和５年８月４日に開催することが決議されました本日の公聴会につ

いて、令和５年７月28日を期限に公述しようとする利害関係人を募集しておりま

したが、期限までに公述を希望する利害関係人は０人であったことをご報告しま

す。説明は以上です。

○遠藤議長

いま事務局から説明がありましたとおり、期限までに公述しようとする利害関

係人は０人であったとのことです。

８ 閉会

○遠藤議長

公聴会で公述しようとする利害関係人がいないため、これで秋田県内水面漁場

計画及び十和田湖内水面漁場計画の諮問に係る公聴会を閉会します。お疲れさま

でした。


